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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO PRÊMIO MÉRITO DE 

COMUNICAÇÃO JORNALISTA GRAÇA ARAÚJO, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 179/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 

PROFESSORA ANA LÚCIA, REALIZADA NO DIA 08 DE MAIO DE 2025. 

 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Vereadores ROMERINHO 

JATOBÁ e PROFESSORA ANA LÚCIA. 

 

Aos 08 (oito) dias do mês de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), às dezoito horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a Presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssima senhora vereadora PROFESSORA 

ANA LÚCIA, autora do Requerimento e da Resolução n° 2.689/2019, que 

criou o Prêmio Mérito de Comunicação Jornalista Graça Araújo; 

Excelentíssimo senhor ERIBERTO RAFAEL, vereador da cidade do 

Recife e Primeiro Secretário da Câmara Municipal do Recife; e senhora 

Camila Torres, jornalista e, neste ato, representando todos os 

homenageados. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a Excelentíssima 

senhora vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e 
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falou que estava feliz. Disse que não consegue conter a emoção quando 

se fala no Prêmio Jornalista Graça Araújo. Afirmou que as mulheres 

precisam ocupar os espaços e as cadeiras necessárias. Repercutiu que 

sua homenageada é uma jornalista importante e uma mulher guerreira, 

esforçada e batalhadora. Finalizou ressaltando o legado de Graça Araújo. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à exibição de um vídeo sobre a vida de Graça Araújo. 

(Apresentação de mídia). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente registrou a presença, nas galerias, do jornalista Francisco José. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou os mestres de 

cerimônia e jornalistas Éden Pereira e Fábio Mendes para darem início à 

chamada da relação dos vereadores com seus respectivos homenageados 

do Prêmio Mérito de Comunicação Jornalista Graça Araújo. Durante a 

entrega do Prêmio, a vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA assumiu a 

presidência dos trabalhos para que o vereador ROMERINHO JATOBÁ 

realizasse a entrega do certificado ao seu homenageado, retornando à 

presidência logo após. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente registrou a presença da jornalista Beatriz Castro e convidou a 

senhora Camila Torres para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou a Mesa de autoridades e demais presentes. Afirmou que o 

jornalismo é uma missão de compromisso com a sociedade e com os 

valores, que são inegociáveis para que a informação correta e precisa 

chegue às pessoas que necessitam dela. Destacou que, por diversas 

vezes, o profissional da comunicação deve estar com um bom preparo 

físico e mental. Ressaltou a admiração pelo legado de Graça Araújo e 

comentou entrevista que conseguiu realizar com a jornalista que dá nome 

ao Prêmio. Finalizou parabenizando a todos. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente registrou a presença do deputado estadual João de 
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Nadegi e da Doutora Nadegi, ex-prefeita de Camaragibe/PE, fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou 

a reunião, convidando a todos para um coquetel no Salão Nobre desta 

Casa, e convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para 

se reunirem próxima segunda-feira, 12 de maio de 2025, às 10h, em uma 

Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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